



# **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

## **СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**

## **ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Об итогах Международной экономической конференции  
в рамках Байкальского экономического форума**

8–10 июля 2009 года в городе Улан-Удэ состоялась Международная экономическая конференция в рамках Байкальского экономического форума.

Конференция была подготовлена и проведена Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Министерством экономического развития Российской Федерации, Министерством регионального развития Российской Федерации, Правительством Республики Бурятия при активном содействии полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Межрегиональной Ассоциации экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации "Сибирское соглашение", Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации "Дальний Восток и Забайкалье".

Тема конференции – "Роль Сибири и Дальнего Востока в глобальном развитии".

Цель конференции – выработка конкретных рекомендаций для принятия органами государственной власти Российской Федерации решений по преодолению кризисных явлений, созданию благоприятных условий для развития экономики и улучшения качества жизни населения Сибири и Дальнего Востока. Зарубежным участникам конференции была предоставлена возможность познакомиться с условиями инвестиционных

проектов, в том числе в области освоения и переработки природных ресурсов, в сфере инновационных технологий и развития транспортной системы.

В рамках конференции было проведено два пленарных заседания, работали 7 "круглых столов", состоялось открытие регионального инвестиционного форума. Была организована выставка региональных инвестиционных проектов, экспозиция которой посвящалась реализации проекта "Байкальская гавань". В презентации "Байкальской гавани" приняли участие члены Совета Федерации, руководители Республики Бурятия, представители федеральных органов исполнительной власти. Участники и гости конференции посетили поселок Турка, где происходило открытие туристско-рекреационной особой экономической зоны "Байкальская гавань".

Наибольший интерес вызвали дискуссии по проблемам долгосрочного развития транспортной инфраструктуры Сибири и Дальнего Востока, привлечения инвестиций в освоение и переработку природных ресурсов, устойчивого развития экосистемы Байкальской природной территории.

В конференции приняли участие более 1000 человек, среди них члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации – Министр финансов Российской Федерации А.Л. Кудрин, заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе В.И. Псарев, заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации А.Л. Черногоров, заместитель Министра транспорта Российской Федерации А.Н. Недосеков, статс-секретарь – заместитель Министра образования и науки Российской Федерации Ю.П. Сентюрин, руководитель Федерального агентства по управлению особыми экономическими зонами А.А. Алпатов, представители других федеральных органов исполнительной власти, представители законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти 18 субъектов Российской Федерации, деловых кругов, видные ученые и общественные деятели Российской Федерации, а также члены делегаций зарубежных стран.

Работу конференции освещали более 100 журналистов российских, региональных и зарубежных средств массовой информации.

Обсудив итоговые документы конференции, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Одобрить рекомендации, принятые по итогам работы Международной экономической конференции.

2. Направить указанные рекомендации Президенту Российской Федерации, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

3. Предложить Правительству Российской Федерации учесть указанные рекомендации при подготовке решений по развитию регионов Сибири и Дальнего Востока.

4. Комитетам и комиссиям Совета Федерации учитывать указанные рекомендации в законодательной деятельности.

5. Издать материалы Международной экономической конференции.

6. Проводить по нечетным годам международные экономические конференции в рамках Байкальского экономического форума.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Совета Федерации  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



С.М. МИРОНОВ

Москва  
7 октября 2009 года  
№ 350-СФ